
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/12                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر في مادة رياضيات بحتة ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/12pure_math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر في مادة رياضيات بحتة الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                       

             

                  https://almanahj.com/om/12pure_math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade12                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس سالمة الجعفرية اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 سلطنة عمان                                         بسم الله الرحمن الرحٌم

 وزارة التربٌه والتعلٌم

 المدٌرٌه العامه للتربٌه والتعلٌم  

 محافظة الشرقٌه جنوب

 

 

 

التفاضل التدرٌبٌة لوحدة  الأسئلة
 وتطبٌقاته

 

 

 5002/5003مفصل لأسئلة الاختببرات حسب المواضيع منذ العبم   تصنيفتجميع و
 5022/2102شبمل الدورين الأول والثبني والاختببرات التجزيبية الوسارية منذ العبم 

 

 

 

 إعداد : الاستاذه سالمه الجعفرٌه 

 (23- 6مدرسة الاشخرة للتعلٌم الاساسً)

 (3127/3122العام الدراسً )
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 بسم الله الرحمن الحٌم

 

 على هذا التوفٌق فً خدمة العلم .........وبعد الحمد لله

 

وشرط ازدهارها  فلا حٌاة للإنسان  بدونه . ٌسرنً   الإنسانٌةإن العلم قوام الحٌاة 

طلاب الدبلوم العام  فً   لأبنائنا  الوزارٌة  للاختباراتأن أقدم هذا التصنٌف  المٌسر 

من العام الدراسً التفاضل وتطبٌقاته  مادة الرٌاضٌات وذلك فً وحدة 

والثانً  والتجرٌبً  منذ العام  الأولالدورٌن   اختباراتبما فٌه   3116/3117

 .الدراسٌة الوحدةحسب مواضٌع  .3122/3123

دم  أبناءنا  طلاب وأن ٌخ  التعلٌمٌة للعملٌةوأرجو أن ٌكون عملً هذا مساندا 

الدبلوم العام   وأن ٌكون  مرجعا مٌسرا ومبسطا  لهم  فً وحدة الهندسة التحلٌلٌة 

 للدائرة  شاكره كل من ساهم  فً إتمام هذا العمل وإٌصاله إلى أبناءنا الطلاب.
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 فهرس المواضٌع
 4.......................................................... ......................بحث الاشتقاق ......

 
 2.............................................................................التغٌر ومتوسط التغٌر .

 
 23.............................................................................معدل التغٌر............

 
 27............................................................................قاعدة السلسله.........

 
 32...........................................................................الاشتقاق الضمنً .....

 
 36..................................................................مشتقة ضرب وقسمة دالتٌن ..

 
 32.............................................................المشتقات من رتب علٌا............

 
 43............................................................التطبٌقات الفٌزٌائٌه.................

 
 47..........................................................التطبٌقات الهندسٌه...................

 
 51........................................................المعدلات الزمنٌه........................

 
 56.......................................................التزاٌد والتناقص.......................

 
 52.................................................................القٌم القصوى ...............
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 أولًا: الأسئمة الاختيارية: 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة : 

 }إذا كانت د)س( ( 1)
 ( الدور الاول 2111/2111)              ( تساوى : 2)/فإن د 1قابمة للاشتقاق عند س = 

 24)د(    21)ج(              12)ب(   6)أ(     

 

 ( = صفر1)/س ، وكان د 4+  2ك س 2 -كانت د )س( =              ( ذا 2)

 ( التجريبي2112/2113)                                   ك تساوى :      فإن قيمة     

 )د(        )جـ(    2)ب(          4)أ(  

 

 ( إذا كان الشكل المجاور يمثل بيان الدالة د )س( فإن النقطة 3)

 ( الدور الاول2113/2114ىى : ) 1)س( >  /التى يكون عندىا ه     

  )ب( ل                          )أ( ج 

 )د( م                            )جـ( ع

 

 ( التجريبي 2114/2115)    ( تساوى:    2-) /فإن ق   س – 4( إذا كانت ق )س( =  4)

  6)د(             1)جـ(   1-)ب(    6-)أ( 

 

 

 

 3س 2ك

3 

 1> س                4+3س2
 1<س   س  6

4 
3 

3 
4 

 م
 ع

 ل

 و

د 
)س
)

 ص

 س

 بـــــحث الاشـــــتقــــــــــاق
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6 

 ( الشكل المقابل يمثل بيان الدالة د)س( 5)

 ( الدور الاول2114/2115)س( ىو :            ) /فإن الشكل الذى يمثل بيان د

 

 )أ(                                 )ب(

 

 

 )د(     )ج( 

 

 (2007/2008)                     ( الشكل المقابل يمثل منحنى الداله ص = د)س(  فإن 6)

 =(   3د)  –+ ه(  3د)نـــــــــــــــهــــــــــــــــــــا       
    

 3أ(  صفر                           ب(      

 د( غير  موجوده                               5جـ(     

 

 

 

 

 

 

 

 

 س

 د )س(

 ص

 هــ                     1هــ       

4 
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 ثانياً: الأسئمة المقالية: 

 }( إذا كانت ه )س( =  1)
 . أوجد قيم كلًا من أ ، ب  1-قابمة للاشتقاق عند س = 

              

 }( إذا كانت د )س( 2)
 دالة متصمة عمى مجاليا فأبحث قابمية الاشتقاق لمدالة د)س(

 الثاني    الدور  (2112/2113)                         2باستخدام تعريف المشتقة عند س= 

 

 د ص( استخدم التعريف لإيجاد  3)
  4عند س =  2لمدالة د )س(= س +     د س

 ( الدور الاول 2115/2116)                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1- <س                      1+3س
 1-س>        1+ ب س +  2أ س

 2 <س    3+2س2
 2>س       5-س  8
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 الإجـــــــــــــــــــــــــــــابــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــات:

 

 إجابات السؤال الموضوعي:

 6 5 4 3 2 1 السؤال
 د د ب د ب أ الإجابة

 
 إجـــــــــــــــــــــابــــــــــــــــــــــــــــــــــــات الاسئمو المقاليو:

 3 2 1 السؤال
 2أ= الإجابة

 3ب=
قابمو 

للاشتقاق 
والمشتقو 

 =8 

1 
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 أولًا الأسئمة الاختيارية 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة:

 عندما تتغير قيمة س 12، وكانت          =  3+  2( إذا كانت د )س( = م س1)

 (2115/2116)                                          فإن قيمة م تساوى : 4إلى  2من  

  12)د(              6)جـ(          3)ب(       2)أ( 

 فإن متوسط معدل تغير الدالة د )س( عندما تتغير س  2س 5( إذا كانت د )س( = 2)

 (2116/2117)                                  تساوى :  5إلى س =  2من س =        

  115)د(            51)جـ(           35)ب(      31)أ( 

  ،  2إلى م يساوى  1( إذا كان متوسط معدل التغير لمدالة د )س( عندما تتغير س من 3)

 (2118/2119)، فإن قيمة م تساوى :               6يساوى  الدالةومقدار التغير فى       

 )د(       )جـ(            4)ب(       13)أ( 

  4إلى  2وتغيرت قيمة س من  3+  2( إذا كانت د )س( = س4)

 (2119/2111)         ي:                                        تساو           فإن      

 2)د(      4)جـ(           6)ب(      12)أ(  

 

 فإن متوسط معدل تغير 3إلى  1س ، وتغيرت قيمة س من  2  – 3( إذا كان د )س( = 5)

      ( الدور الثاني 2111/2112)                                          الدالة يساوى :      

 2)د(         )جـ(   )ب(      2-)أ(  

 

 ص     

 س      

4  
3 

3 

2 

-1 

2 

1 

2 

 التغير ومتوسط التغير

 ص     

س      
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 [  3،  1فى الفترة ]  | 3 –س  |  3-( متوسط تغير الدالة د )س( = 6) 

 ( الدور الاول2112/2113)                                               يساوى  :       

 3-)د(      1-)جـ(   1)ب(          3)أ(  

 

 ،  5( = 3، وكان د ) 2، أ [ يساوى  3( إذا كان متوسط التغير فى الدالة د )س( فى ] 7)
 ( الدور الثاني 2112/2113)                         فإن قيمة أ تساوى :  9د )أ( =      

 11)د(       9)جـ(                 5)ب(           4)أ( 

 

 ،  3[ يساوى  4،  1-( إذا كان متوسط معدل تغير الدالة ه )س( فى ] 8)
( 2112/2113)      فإن قيمة م تساوى :  13( = 4( =م، ه )1-وكانت ه )    

 التجريبي

 6)د(      2)جـ(                  2-)ب(          6-)أ(        

 

 ( الدور الاول2113/2114)      ح ، ϶( إذا كانت الدالة د )س( قابمة للاشتقاق لكل س 9)

 ، 3ه س + ه  8س +  2ه 3+  2ه س 3 وكان     ص  ليا يساوى    

 ( تساوى : 2) /فإن د س = ه ،     

 34)د(           28)جـ(                  14)ب(         )أ( صفر 

  

 فإن متوسط معدل التغير                }( إذا كان د )س( = 11)

 ( الدور الثاني            2113/2114)               تساوى :  3إلى  1عندما تتغير س من         

  2 >س   > 0     7-2س

      4>س   > 2     5-س 
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  6)د(       4)جـ(                 3)ب(         2)أ( 

 ( التجريبي2113/2114)      فإن متوسط معدل التغير لمدالة   7( إذا كانت د )س( = 11)

 يساوى :  3إلى س =  1عندما تتغير س من س =       

 )د( صفر          2)جـ(                 4)ب(            7)أ( 

 ( الدور الاول2114/2115)                7-( متوسط معدل التغير لمدالة ه )س( = 12)

  :يساوى  5، س =  1بين س =           

  4)د(     )جـ( صفر              7-)ب(   28-)أ( 

 

    2إلى  1وتغيرت س من  1 – 2س 4( إذا كانت د )س ( = 13)

 ( الدور الاول2115/2116)                     فإن متوسط تغير د )س( يساوى :         

  4)د(       8)جـ(   12 )ب(          16)أ( 

 

  3( إذا كانت ه )س( كثيرة حدود من الدرجة ن وكان متوسط معدل تغيرىا دائما يساوى 14)

 ( التجريبي2115/2116)                                        فإن قيمة ن تساوى :      

 )د(   صفر           1)جـ(          2 )ب(  3 )أ(

  1,5الى س = 1وتغيرت قيمة س من س =  [+ س  1 ]( إذا كانت  ص= 15)

 (2117/2118)        فإن          =                                           

 1,5د(                 1ج(              1,5أ( صفر             ب( 

 ص     

 س      
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 ثانياً:الأسئمة المقالية" 

 فأوجد متوسط معدل التغير لمدالة د )س( 3+ 2س ( إذا كان د )س( =1)

 ( الدور الاول2113/2114)                                      [ 2،  3-فى الفترة ]     

 

    الدور الثانً  (3124/3125)                     }( إذا كانت د )س( = 2)
 ( 2) /فأوجد د   

 

    ،  3[ تساوى  4،  1( لتكن السرعة المتوسطة لدالة المسافة ف )ن( فى الفترة الزمنية ] 3)
 ( التجريبي2114/2115)                                 12( = 4( + ف )1وكان ف )

 ) س( فى الفترة نفسيا 2أوجد السرعة المتوسطة لمدالة ه )س( = ف 

 

 

 

 

 

 

 2 <س             12+3س
 2>س  س          8+ 2س
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 الاجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــات:

 

 :الاسئمو الموضوعيو إجابات

 

 15 14 13 12 11 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال
 أ جـ ب ج د أ ج ب ب أ أ ب ب ب أ الإجابة

 

 يوإجــــــــــــــــــــــــابات الاسئمو المقال

 

 3 2 1 السؤال
 36 12 1- الإجابة
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 هـ  3          1هـ       

 

 

 أولا: الأسئمة الموضوعية : 

   اختر الإجابة الصحيحة مما بين البدائل المعطاة  :

 الاول ( الدور2111/2112)      ( 2د)  –+ىـ (  2د)نـــيــــــا   فإن 3س – 1إذا كانت د)س( =( 1) 

 12( د)   6 (ج)   6 -( ب)          12 - (أ)  

 

 ةحدودي ةالدحيث د)س(  36=                                 كان ( إذا2)

 ( الدور الاول2111/2112)                                       ( = 2فإن د )       

 3)د(   4)ج(              24)ب(  36()أ

  ( الدور الثاني 2112/2113=             )                                      =  (3)

 ∞)د(   صفر  )ج(        1- )ب(  2- )أ( 

 :فإن                                     تساوى 6(=1)/، د 3(=1( إذا كان د)4)

 ( الدور الاول2112/2113)                                                             

 24)د(    12 )ج(         )ب(          )أ(

 

  ( الدور الثاني 2112/2113)                                                         (5)

 

 نـــــيـــــــــــــا

 2س        
 س3 د)س(–24

 2-س 

 نـــــيـــــــــــــا

 1ىـ       
 ه2+4ه

 (1د) -+ه(1د)

2 

3 

4 

3 

1 

2 

1 

8 

 نـــــيـــــــــــــا

 1ىـ          
          ه               

4)    ( - 4)    +ه( 
 1 

2 

1 

2 

 معدل التغير )تعريف المشتقو(

 نـــــيـــــــــــــا

 4-س      
 2 س + 4 -4

  4س + 
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 )د(         )ج(                2)ب(      4)أ(

 

 فإن  8-( = 3) /( إذا عممت أن ق6)

 ( الدور الثاني2113/2114)                                                                

 )د(   )ج(          )ب(    )أ( 

  

 وكان  6+  2س5- 4س أ = )س( ( إذا كانت د7)
                                   ( الدور الثاني2113/2114) :                                 فإن قيمة أ تساوى   48= 

  24  )د(  13  )ج(       2  )ب(          1  )أ(

 

  ( التجريبي2113/2114)                  :فإن 2س5 –3س2إذا كانت د)س( =  (8)

 

 8()د         4 )ج(             4-)ب(   8-)أ(

 

                             ( التجريبي2114/2115)                       : فإن 2س+  كانت د)س( = ( إذا9)

 

  3)د(    2 )ج(                1)ب( صفر أ(

 

 نـــــيـــــــــــــا

 1 ىـ      
 (2) //د –+ ه(  2)  //د

ىــ7

 نـــــيـــــــــــــا

 1ىـ       
 (1) /د –( 1+)ه /د

1- 1+ىــ

 نـــــيـــــــــــــا
 1ىـ       

 د )ه( – د )1(
 ىــ

 نـــــيـــــــــــــا

 1ىـ       
 (3ق) –+ ه(  3ق )

 ىــ7

- 8 

  7 

  8 

  7 

  7 

  8 

-  7 

   8 
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 ثانياً: الأسئمة المقالية:  

 (2116/2117)                             قيمة ، فأوجد ( إذا كان ه )س( = 1)
                                          

  

                              }( إذا كانت د )س( = 2)
 متصمة عمى ح     

 ( المشتقة اليمنى ، باستخدام التعريف +1)/ فأوجد د        

 

 (   9س+       3+   2(   )س   3   -( إذا كانت د )س( = )س3)

( 2112/2113):                                                             فإن   
 التجريبي

  

 عمى ح حيث ق )س( = ةإذا كانت ق)س( متصم (4)

   3متوسط معدل التغير لمدالة ق)س( عندما تتغير س من صفر إلى  -أ

 ( الدور الثاني2114/2115)                 2-معدل التغير لمدالة ق)س( عند س =  -ب

 

 فأوجد 8( =3) /( إذا كان ق5)

    ( الدور الثاني2114/2115)                                                              

 0> س      5+ 4س

 1 <س     4+ 2س2

 نـــــيـــــــــــــا

 1      م 
 (م - 3)ق –( م2+  3)ق 

 م

3 

1>س                 س  5
1<س              2س -  6

1 

 س
 نـــــيـــــــــــــا

 1-       س
 (1-ه ) –ه )س(  

  1س + 

 1>س            س     5   
 1س <             2س -  6

3 3 

 نـــــيـــــــــــــا

 1       ىـ
 د )ه-2( – د )-2(

 ه  3
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 ابات:ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالإج

 

 

 إجابات الاسئمو الموضوعيو:

 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال
 ب ج أ أ ب أ أ د ب الإجابة

 

 إجابات الاسئمو المقاليو:

 

 5 4 3 2 1 السؤال
 )أ(  4 2- 1- الإجابة

 
  32 –)ب( 

24 

 

 

 

 

 

  17 

  3
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 أولا: الأسئمة الموضوعية : 

 :  اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة 
 (2117/2118)     )ع(=  /د(   0فإن ) ىـ  1ع + 2،د)ع( = 3( إذا كانت  ىـ) ع( = ع1)

 2(1ع + 2)6) د (  (1ع + 2)6 )ج(    ع 6 )ب(        2ع 6)أ(   
         
 ل فإن قيمة         6ل ، ع =  3، س =  2إذا كان ص = س( 2)

 (2115/2116)                                                : ىى  2عندما س =       

 36) د (   8 )ج(  4 )ب(  2)أ(       
 )          (  فإن     2-( = 1) /، ق 4( = 1ق )( إذا كان 3)

 (2115/2116)                                              : تساوى  1عند س =       

 ) د (          )ج(   2- )ب( )أ( صفر      
 12( = 2) /ع ( 5) ص  1- 2حدودية ص = د )ع( ، ع = س( إذا كانت ص دالة 4)

  (2118/2119)                                                  ( = 3) /فإن ص      
 )د(        )جـ(          2)ب(   3)أ(  

 د صفإن   1-س  4، ع =  2-ع  3( إذا كان ص = 5)
د س  (2119/2111)   تساوى :    

 12)د(                7)جـ(                  )ب(          )أ( 

 د صفإن    1- 2، ل = س  2س +  3+  3إذا كانت ص = س( 6)
   د ل

  ( الدور الاول2111/2112)                                     :تساوى  1عندما س=     

 د ص 
 د ع 

 د
 د س 

 ق )س(

 

1 

2 

1 

3 

3 

4 

4 

3 

0- 
4 

1 
2 

 السمسمة ةداعق
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  12)د(                 6)جـ(           3)ب(   2)أ( 
 

 فإن           2، س = ن 4 –3ن 2( إذا كانت ص = 7)
  ( الدور الثاني2111/2112)                                  تساوى : 2عندما ن =       

 1)د(      3 )جـ(           )ب(   )أ( 
 

  1-+ س ، ه )س( = س  2( إذا كانت د)س( = س8) 

  ( الدور الاول 2112/2113)                                ) س (  : /ه ( 5فإن ) د       

 1 –س  2)د(          1س + 2)جـ(  س   - 2)ب( س 1 -+ س  2)أ( س

  

 س  – 5=  2، ل 3 – 2( إذا كان ص = ل9)

 د ص فإن       
د س  ( الدور الاول 2112/2113)                              تساوى :         

  1)د(    1-)جـ(    ل  2)ب(         ل  21)أ(  

  

  2+  3س 8، ق )س( =  1+  2( = س 1( إذا كانت ه ) س+11)

 ( التجريبي2112/2113)                             )     ( :  /ق ( 5فإن ) ه       

 16)د(      24)جـ(   32)ب(         36)أ(         

 

 21=  /ه( 5، ) ق  5( = 1) /، ه 2-( = 1، ه ) 3+  2( إذا كان ق ) س ( = أ س11)

 ول ( الدور الا 2113/2114)                                       فإن قيمة أ =         

3 

4 

2 

3 

1 

2 

 د2 ص
 2د س
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 5)د(       1)جـ(   1-)ب(   5-)أ(  

 

 

  55( = 2) /ق ( 5+ س وكان ) ه  2( إذا كانت ق ) س( = س12)

   ( الدور الثاني 3113/2114)                                         ( =6) /فإن ه      

  55)د(       )جـ(   11 )ب(           )أ( 

 د صفإن  4 –3، ص = ن 1 - 2س = ن( إذا كانت 13)
    د س

 ( التجريبي2113/2114)                             يساوى :  2عندما  ن =        

 )د(     3)جـ(   36)ب(      48)أ( 

 1+  2( إذا كانت د )س( = س14)

 ( الدور الاول 2114/2115)                         ( تساوى : 1-) /د ( 5فإن ) د       

  8-)د(       2-)جـ(         2)ب(           4)أ( 

 د صفإن  2( 1س +  3( إذا كانت ص = ) 15)
 ( الدور الثاني2114/2115)   تساوى :  د س

      1س + 6)ب(                              (  1س +  3) 2)أ( 

  1س +  3)د(                                (  1س +  3)  6)جـ( 

 ل ( )س( = س ، وكانت ع )س( ، ل ) س( دالتين قابمتين للاشتقاق 5 ع( إذا كانت ) 16)

 )س( =       /عمى مجاليما بحيث أن ع    

  ( الدور الثاني 2114/2115)                                      )س(  تساوى :/فإن ل   

 2)د( ) ل )س( ( ل )س(  2)جـ(   )ب( ل )س(       2)أ( س ) ل )س(( 

55 

4 

55 

6 

1 

3 

1 

2س
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  5( = 3) /، د 9 –2حيث ه )س( = س 15( = 3) /د ( 5( إذا كانت ) ه 17)

                                   ( التجريبي                                                                                                                   2114/2115)                                     تساوى :  ( 3فإن د )     

  3)د(      )جـ(    )ب(         )أ( صفر

 )س( = أ س ////، ق  نانت ق )س( = س ( إذا ك18)

 ( التجريبي2114/2115)                                              فإن قيمة أ =        

 1)د(                 3)جـ(   12)ب(         24)أ( 

 

 ،  2( = 1) /، ه 3( = 1( إذا كانت ع )س( =                  ، ه )19)

 ( التجريبي2115/2116)    ( =         فإن قيمة أ تساوى : 1) /ه(  5وكانت ) ع        

  7)د(      4)جـ(            3)ب(         2)أ(        

 

 ثانياً: الأسئمة المقالية:

 

 1- س2( = س، ه ) 1 –2س –3( = سس( إذا كانت د)1)

 ( الدور الثاني 2111/2112)                            2( =1) /ه( 5فأثبت أن ) د      

 1 -ل  ، س =   ل – 3( إذا كانت ص = ل2)

 د صفأوجد قيمة        
 (2117/2118)                        2عند ل =      د س

3 

2 

2 

3 

1 

 أ
  4أ س + 

1 

4 

4
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                              ***************** 

 

 

 ات:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابــــــــــــــــــــــــــــــــــالإج

 

 إجابات الاسئمو الموضوعيو:

 14 13 12 11 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال
 د ج ب ب ج ج د أ ب ج أ د أ د الإجابة
          19 18 17 16 15 السؤال
          ج أ ب د ج الإجابة

 

 الاسئمو المقاليو:إجابات 

 2 السؤال
 33 الاجابو
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نىالإشتقاق الضم  

 أولا: الأسئمة الموضوعية : 

   ل المعطاة  :ئاختر الإجابة الصحيحة مما بين البدا

 ،  2-( = 2) /س ( ، ه 2)س( = ه ) /إذا كان د( 1)

 ( الدور الثاني2112/2113)                                          ( = 1) //فإن د      

 4-)د(           2-)ج(          2)ب(           4)أ( 

 د سس فإن  – 1إذا كان          =  ( 2)
 ( الدور الثاني2112/2113)              =    د ص

  س ( – 1)  2(                          )ب(  1 –)س  2)أ(  

 س (     – 1)د( )                          (  1 –)جـ( ) س  

 ( الدور الاول2113/2114)            س  – 9، م =  5م +4+  3( إذا كانت ص = م3)

  د صفإن قيمة       
 تساوى : 1عندما م =   د س

  7)د(    3)ج(     3-)ب(    7-)أ( 

  4-( = 1) /ح ، ق  ϶حيث ل  2+ ل ( س 2( = ) 3( إذا كان ق )س4)

  ( الدور الاول2115/2116)                                       فإن قيمة ل تساوى:      

  8-)د(          4-)ج(    4)ب(          8)أ( 

 

 

 

 

 ص

 الاشتقاق الضمني
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 ثانياً: الأسئمة المقالية : 

 فأثبت أن :  2س(  2+  2( إذا كانت ص =               ، ل = ) 1)

 د ص+  8 
 د ل  -س  5ص + ×  د س

 (2011/2012)                            0=    د س

 1س ص =  –2( إذا كان ص2)

 ( الدور الاول 2112/2113)             1=  2 - //ص  3س(  –ص  2فأثبت أن )       

 

 1س ص =  2( 1) س ص +  ( إذا كانت3)

 ( الدور الثاني2112/2113)                             1=  /فأثبت أن ص + س ص     

  

 ( التجريبي2112/2113)           ( إذا كانت  ص = س ، ع =           فأثبت أن 6)

 د ص×  2+      ×ص 
 د ع×    د س

 ×           =   + ع     د س

 

 3= ) س + ص (  2( إذا كانت س ص8)

 د صفأثبت أن        
 ( التجريبي2113/2114)                                =          د س

 

 ( الدور الثاني 2114/2115)                        3-س ص =  2 -2( إذا كانت ص9)

  3عند ص =  // فأوجد ص      

 

 4+ 2س  3

 ص

 س

 

 ص

2س 
 

3 

      2-    
 2ع  2ص  9

 د 2 ص
 د 2 ع    2د س 

  2د س 
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 د ص= س ص فأوجد  2( إذا كانت ص11)
د س  ( الدور الثاني 2014/2015)                 

 

 ( التجريبي2114/2115)                          6=  2س 3 –( إذا كان س ص 11)

  6=  /ص 2+  //أثبت أن س ص        

 

 ( الدور الاول 2115/2116) 2عند ص =  //( إذا كانت س =                فأوجد ص13)

 

 س(  -1)  2= ص 2( إذا كانت س14)

 ( التجريبي2115/2116)                                  =      + /فأثبت أن ص        

 

 (2117/2118)                                  ، 1=    ص  س   (  إذا كان س ص  + 15)

 د صفأثبت ان           
 =(2+ ص1ص)   =  د س

  

 3+  2ص 5=  5س 2( إذا كانت 16)

 د ص)=   س  صفأثبت أن       
 د ص) 4) /   2(د س

 (2111/2111س)       ( (              ) –( د س

 

 

 

 ص

 س
 ص3

 2س2

 ص + 1

  1 –ص 

 (3ص – 2س) 

 د 2 ص
  2د س 
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 الإجــــــــــــــــــــــــــــــــابات: 

 

 إجابات الاسئمو الموضوعيو:

 4 3 2 1 السؤال 

 د أ أ د الإجابة

 

 إجابات الاسئمو المقاليو:

 

 السؤال 9 11 13
1 

2 

 

س( –ص 2ص/)  الإجابو 3 
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 أولًا: الأسئمة الموضوعية: 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة  :

 ،  2( = 4، م ) 5( = 4) /، ل 7-( = 4( إذا كانت ل ، م دوال فى س ، وكانت ل )1)
 (2116/2117)                        ( =  : 4) /فإن )      ( 2-( = 4) /م       

  6)د(         1)ج(   1-)ب(   2-)أ( 

 ه )س( × س  4 – 5( إذا كانت ه )س( قابمة للاشتقاق عمى ح ، ق )س( = 2)

 (2118/2119)   ( تساوى : 2) /فإن ق 1-( = 2) /، ه 3( = 2بحيث أن ه )   

  8)د(         4)ج(   4-)ب(   8-)أ( 

 ، ق )س( و ه )س( دالتين 1 ≠( إذا كان د )س( = ق)س(/ه)س(   حيث ه )س( 3)

  4( = 1) /، د 2-( = 1) /، ه 2( = 1، ه ) 3( = 1قابمتين للاشتقاق ، ق )        

 (2119/2111)                                              (= 1) /فإن ق        

 11)د(         5)ج(   5-)ب(   11-)أ(  

 ( =      1) /، د 2( = 1( ، د ) 1س + 3× ) ( إذا كانت د )س( = ه )س( 4)

 ( التجريبي2112/2113)                                             (= 1)/فإن ه      

  1)د(    )ج(    )ب( 1-)أ( 

 

 

 ل

 م

1- 

4 
1 

4 

5 

2 

 مشتقة ضرب وقسمة دالتين
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  4-( = 1-) /، )   (8( = 1-) /، ق 3( = 1-( = ه )1-( إذا كانت ق )5)

 الدور الثاني (2114/2115)                                         ( تساوى: 1-) /فإن ه

 21-)د(          12-)ج(   12)ب(   21)أ( 

  

  3( = 1) /، ه 2-( = 1، ه ) 1( = س) ه( × س( إذا كان ق )6)

 التجريبي (2114/2115)                                ( تساوى: 1) /فإن قيمة ق      

 )د(    )ج(   )ب(    )أ(  

 

 ( إذا كانت ع )س( ، ق )س( دوالًا قابمة للاشتقاق عمى مجاليا حيث 7)

 ( =، 1)//، ق 5(= 1ق )س( ، ق )( ×  2س +  3ع )س( = )     

 ( الدور الاول2115/2116)                                            ( = 1) /فإن ع    

 18)د(    43)ج(         45)ب(         51)أ(  

  

  2-( = 1)/، ق 4( = 1(  إذا كانت ق )س( دالو قابمو للاشتقاق  عمى ح  بحيث أن  ق) 8)
 ق )س(  ،× س     وكان  ه)س( =

 (2117/2118)                                         ( =1) /فإن  قيمة ه  

 4 –ج(  صفر               د(                 1ب(                2أ(         

 

 ق

 ه

3 

2 
3 

4 
3- 

4 
3- 

2 
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 ثانيا: الأسئمة المقالية : 

           ( =   س، وكانت ه ) 1 ≠( س( =              ، حيث ل )س( إذا كانت د )1)

  3س +  2( = سل )     

      ( الدور الاول2111/2112)                        - (س( =    ه )س) /د  أثبت أن    

 

( دالتين س) /( ، لس) /بحيث أن ه 1 ≠( س( =              ، ل )س( إذا كانت د)2)
  1( = 2) //( = د2) /قابمتين للاشتقاق عمى مجاليما وكان د

 ( الدور الثاني2114/2115)                                             ( =  2أثبت أن د)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

2 

3( (س) ه )
 

 (سل )
 س 2+  2س   

 (سه )
 (سل )

 (2) //ه

 (2) //ل

3( (س) ه ) 2
 

 2((سل ))
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 الإجــــــــــــــــــــــــــــــابات:

 

 إجابات الأسئمو الموضوعيو:

 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال 

 ج ب ج أ ج ج ب ب الإجابة
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 أولا: الأسئمة الموضوعية : 

   اختر الإجابة الصحيحة مما بين البدائل المعطاة  :

       ، فإن  2+  3س 5)س( =  /( إذا كانت د2)
 (2116/2117)                                                  ىى :  1-عند س=      

 15)د(             2)ج(      3-)ب(        15-)أ( 
 

 س   3+  2= س                ( إذا كانت 3)
 (2118/2119)                                                           ( = 1)///فإن د  

  5)د(              4)ج(    2)ب(        )أ( صفر 
 

  8=               ، وكانت       2)س( =   أ س //( إذا كانت د4)
 ( الدور الاول2111/2112)                                      قيمة أ تساوي: فإن       

  8)د(   4 )ج(   2)ب(        1 )أ( 
 

    3( = 2-) /( = ل2-)س( ، ل ) /ه× س( = س 2( إذا كانت ل ) 5)
 ( الدور الاول 2113/2114)                                            ( = 1-) //فإن ه      

  9-)د(            6-)ج(          6)ب(    9)أ(  
 حيث م عدد حقيقى  2س 4( إذا كانت ق )س( = م6) 

 ( الدور الاول 2114/2115)                                    :)س( تساوى  //فإن ق        
 س  4م 2)د(  2س 2م 12)ج(   2م 24)ب(         4م 2)أ(  
 

 نـــــيـــــــــــــا

 1  ىـ     
 د/ ) س + ه( – د/ )س(

 ىــ

 نـــــيـــــــــــــا

   1    ىـ    

 د/ ) س + ه( –  د/ )س(
 ىــ

1 

2 

 عمياالمشتقات من رتب 

 نــيـــــــــــا

  1   ىـ    
 د/ ) 4 + ه( –  د/ )4( 

 ىــ
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 ( الدور الاول2115/2116)       ( تساوى : 2)//فإن د 2س 2 –3( إذا كانت د)س( = س7)
  8)د(    4)ج(  )ب( صفر                      2-)أ( 

 

 
 ثانيا : الاسئمو المقاليو

          ≠إذا كان ص =              ، س (1

 

  ( الدور الثاني2113/2114)                                     2(//)ص 3=  ///ص /ص 2فأثبت أن   

 

 س 9 – 2س 6+  3س 2( إذا كانت د )س(= 2

 التجريبي( 2115/2116)                                          ( .  2) //فأوجد د      

 

 (  2117/2118)       2(3 –)س  2(  أوجد                  لمدالو  ص = س3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4- 

3 

 2 س + 5

  4س +  3

 د 2 ص
  2د س 
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 ابات:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالإج
 إجابات الاسئمو الموضوعيو:

 6 5 4 3 2 1 السؤال
 د أ د أ د د الإجابة

 
 
 

  : الاسئمو المقاليوإجابات 

 3 2 السؤال
 18س + 36 – 2س 12 36 الاجابو
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 أولا: الأسئمة الموضوعية : 

   اختر الإجابة الصحيحة مما بين البدائل المعطاة  :

  فإن سرعة  5+  2ن 3( جسيم يتحرك فيقطع  مسافة ف متراً فى زمن ن ثانية حيث ف = 1)
 (2115/2116)                                       ث  5الجسيم المحظية عند ن = 

  51)د(   31)ج(   15)ب(          5)أ(  

ن حيث ف  6+  2ن 2 –4( يتحرك جسيم فى خط مستقيم طبقاً لمعلاقة ف )ن( =      ن2)
    ىى :  2سم / ث 12بالسنتيمتر ، ن بالثانية ، فإن سرعة الجسيم عندما تبمغ العجمة 

( 2116/2117)                   )ب(                           )أ(         
 12)د(                           11 )ج(  

  حيث ف : المسافة بالمتر ، ن: الزمن  2ن –3)ن( = ن ف( يتحرك جسيم حسب العلاقة 3)
 (2118/2119)                          ثانية تساوى :  2بالثانية فإن سرعتو المحظية عند 

  11)د(    8)ج(    6)ب(            4)أ( 

نقطة البداية  المسافة التى قطعتيا بالأمتار عن( إذا تدحرجت كرة من أعمى جبل بحيث يكون 4)
م/ ث عندما ن  8فإن سرعتيا تبمغ   2+  2ن   – 3بعد ن ثانية تعطى بالعلاقة ف =    ن

 ( الدور الثاني 2111/2112)                                                       تساوى : 

  4)د(    3)ج(    2)ب(          1)أ( 

 2(3 -) ن –9ف)ن(= ( الشكل المجاور يمثل حركة جسيم وفق دالة المسافة ف )ن( حيث 5)

 ثوانى تساوى :  3ن الزمن بالثوانى ، السرعة المحظية عند      

                                                                   )د(  صفر   3)ج(    6)ب(            9)أ( 
 الدور الاول (2112/2113)

1 

12 

2- 

3 
 2 

3 
1 

3 

1 

3 

 ف

 ن

9 

3 

 التطبيقات الفيزيائيو
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حيث ف المسافة  3ن +  27 –2ن 9 –3( إذا تحرك جسيم وفق دالة المسافة ف )ن( = ن6)
 يساوى :  4فإن معدل التغير فى سرعتو عندما ن =  ن الزمن بالثوانىبالأمتار ، 

  ( الدور الاول2113/2114)               24)ب(                    31)أ(

  3)د(                      6)ج(        

( إذا تحرك جسيم فى خط مستقيم بحيث أن بعده عن نقطة الأصل بالأمتار بعد ن ثانية من 7)
فإن المسافة التى يقطعيا  1 <، ن  34+  2ن 6 –3بدء حركتو تعطى بالعلاقة  ف )ن( = ن
 دور الثاني( ال2113/2114)                       الجسيم عندما ينعدم تسارعو تساوى : 

  2)د(              4)ج(   18)ب(        34)أ(  

حيث ف المسافة بالمتر ، ن  3ن +  8 –2( إذا تحرك جسماً وفقاً لمعلاقة ف )ن( = ن8)
 ( التجريبي2113/2114)      الزمن بالثانية ، فإن الجسم يسكن بعد مضى زمن قدره : 

  2)د(              3)ج(          4)ب(          8)أ( 

  ( لتكن العلاقة بين سرعة جسيم ع )ن( والمسافة المقطوعة  ف )ن( خلال الزمن ن9)

 صفر فإن تسارع الجسيم يساوى :  =، ع )ن(  4ف )ن( +  5= 2) ع )ن((3ىي :

 (الدور الاول2114/2115)       5)ب(                    6)أ( 

 )د(                    )ج(     

   ن حيث ف ىى المسافة التى  5+  2( يتحرك جسيم وفق دالة المسافة  ف )ن( = ن11)
 ث تساوى :  3يقطعيا الجسيم بعد ن ثانية فإن سرعة الجسيم عند المحظة ن = 

  ( الدور الاول 2115/2116)                    11)ب(             24)أ(        

  2)د(               11)ج(  

5 

3 
5 

6  
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 : المقاليوثانيا: الأسئمة 

حسب الدالو ف)ن( متر في طريق أفقي  211( بدأ متسابق يقطع مسافة  سباق مقدارىا 1)
 ن ، حيث ن الزمن بالثواني ، ف)ن( المسافة بالامتار ، فأوجد : 15+  2حيث : ف)ن(=   ن

 (2111/2111ثوان                                ) 3)أ( سرعة المتسابق عندما  ن=      

 )ب( تسارع المتسابق لحظة وصولو الى خط النياية       

 )جـ( الزمن اللازم لأنياء السباق      

 

 حيث ن الزمن  3ن      - 2ن 6( يتحرك جسيم فى خط مستقيم طبقاً لمعلاقة  ف )ن( = 2)

 ( التجريبي2112/2113)                         ، ف بالمتر  أوجد ما يأتى  : بالثوانى     

 ثوانى .  5)أ( سرعة الجسيم عندما ن =  

 )ب( تسارع الجسيم عندما تنعدم سرعتو .

  

 مسافة بالأمتار ن الزمن حيث ف ال 15ن +  9 – 3ن2يتحرك جسيم وفق الدالة ف )ن( = (3)

  ( الدور الثاني2114/2115)ثوانى من بدء الحركة . 3أوجد تسارع الجسيم بعد بالثوانى.     

 

 ( م / ث .  6 –) ن  2)ن( = نالمسافة التى يقطعيا جسيم حيث ف ( إذا كانت ف )ن(4)

 ( التجريبي2114/2115)   .  2م / ث 18أوجد سرعة الجسيم عندما يكون تسارعو      

 

 ( التجريبي2115/2116)    ف ، أ عدد ثابت .  2ع = أ 2جسيم وفق العلاقة ( يتحرك 5)

 أثبت أن التسارع ثابت .       

1 

3 

1 

2 
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 اتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابــــــــــــــــــــــــــــــــــالاج

 

 

 :إجابات الاسئمو الموضوعيو

 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال

 ب د ب ب ج د د ج ب ج الإجابة
 

 

 :الاسئمو المقاليو جاباتا

 5 4 3 2 1 السؤال
 الإجابة

 18أ( 
 1ب( 
 11جـ( 

 م/ ث  35 أ 
 م/ ث12 –ب

 4/8ت)ن( = أ م / ث 15 م/ث36

 

                      ************************* 

 

 

 

 

 



  ( 23-6الثانى عشر فً وحدة التفاضل وتطبٌقات إعـــداد :أ. سالمه الجعفري     مدرسة : الاشخره للتعلٌم الاساسً )للصف أسئله تدرٌبٌة 

-47- 

 

 

 أولا: الأسئمة الموضوعية : 

   مما بين البدائل المعطاة  :اختر الإجابة الصحيحة 

  7س +  2+  2حنى ص = سنمالنقطة التى يكون عندىا ميل المماس لم( 1)

 (2119/2111)                                                   : ىى 8يساوى       

 ( 42،  5)د(  )  ( 8،  5)ج( )  (   22،  3)ب( )  (  8،  3)أ( )  

 3س +  – 2لمنحنى الدالة ص = س( ميل المماس 2)

 ( الدور الثاني2111/2112)                                     يساوى  2عند س =       

  7)د(           6)ج(   5)ب(           3)أ( 

 

 (2115/2116)( فى الشكل المجاور ميل المماس لمنحنى الدالة 3)

 ( يساوى : 1، ص1ص = د)س( عند النقطة ) س

 

1)أ( س
1س 2)ب(          2

 1س 2)د(          1)ج( س  2

  (2116/2117: )( ىى4-،  1( عند )2-( )س3= )س +س لمدالة ص( معادلة المما4)
   1= 7- ص -س3- )أ( 

  1 =1 + س 3 - ص )ب(

    1= 7 - ص - س 3 )ج(

 1=  7-س  3 -  ص )د(

 

 ص

 س

 1، ص1س

 2= سص

 التطبيقات اليندسيو
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 ( إذا كان الشكل المجاور يمثل منحنى د)س( حيث المستقيم ل 5)

 ( 2118/2119( تساوى )3) /فإن د 3مماساً لممنحنى عند س=     

 

 )د( صفر         )ج(   )ب(            )أ( 

 س –2س = الدالة منحني مماس عمي العمودي  المستقيم ميل (6) 

                                        الثاني: الدور (2114/2115)                                  يساوى: ( 1 ، 1) النقطة عند      

          3 )د(                       1 )ج(                   1- )ب(       2- )أ( 

 معادلتو الذى المستقيم يعامد الذى 1 + س 3 –2س )س(= د الدالة لمنحنى المماس معادلة (6)

 التجريبي (2114/2115)                                      1 = 15 + ص 3 + س       

    س 3- = 1 – ص )ب(  س 3 = 1 – ص )أ( 

  ( 3 – س ) 3- = 1 – ص )د(  ( 3 – )س  3 = 1 – ص )ج(

  1 = س عند )س( ه لممنحنى مماساً  4 + س = ص المستقيم كان إذا (8)

  التجريبي (2115/2116)            = (1) ق فإن      س(2ه)س(/) = )س( ق وكان       

  )د(    )ج(           2- )ب(  2 )أ(

 

 

 

 

 

 

 

-3 

4 

15 

4 

1 

2 

-1 

2 

-4 

3 

 ل

 )س( د

  3 
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   المقالية: الأسئمة ثانياً:

   ج + ب س + 2( = س س ) المجاور يمثل منحنى قالشكل  (1)

 (2115/2116)                          أوجد قيمة كل من ب،ج    

 
 2(1-( أوجد النقاط التى يكون عندىا المماس لممنحنى ص= س)س2)

 الدور الاول( 2111/2112موازياً لمحور السينات                                  )            

 4س= 2-+ ص 2( أوجد معادلة العمودى عمى مماس المنحنى ص3)

 ( الدور الثاني 2113/2114(                                          ) 2،  1عند )       

 ( 6-  2( أوجد معادلة المماس لممنحنى ص =            ، عند النقطة ) 4)

 التجريبي (2113/2114)                                                                              

  ( 4 ، 1 ) النقطة عند 1 + س + 2س + 3س = )س( ق لمدالة المماس ميل أوجد (5)

 الاول الدور (2114/2115)                                                                              

 

 لممنحنى المماس عندىا يكون والتى 27 = 2س 3 + 2ص المنحنى عمى الواقعة النقاط أوجد (6)

                                              الاول الدور (2115/2116)                                          .  الصادات لمحور موازياً      

 

 تقاطع نقط عند 41 = ص + س + 2 ( ص + س 2 ) لممنحنى المماس لةمعاد أوجد (7)

 التجريبي (2115/2116)                             6 = ص + س 2 المستقيم مع المنحنى

 

 

 

 .س 9  

 2س -1

(2،  2) ق )س(  
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 ابات:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالإج

 

 

  :الاسئمو الموضوعيو اتــــــــــــــابــــــــــــــــــــجإ 

 3 2 1 السؤال
 د أ ب الإجابة

 

 8 7 6 5 4 السؤال
 ب ج ب ب ب الإجابة

 

 

 

 ابــــــــــــــات الاسئمو المقاليو:ـــــــــــــــــــــــــــإج

 4 3 2 1 السؤال
  3-= ب الإجابة

 4ج = 

(1،0) 
 
(1/3،4 /27) 

 0=16–ص-س5 0=  9 –س  5ص +  2

  7 6 5  السؤال

 ( ،  0،  3)  6 الإجابة
 (-3  ،0 ) 

  ( 2 –) س     -( =  2 –) ص 

 

25 

13 
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 أولًا: الأسئمة الموضوعية : 
 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة : 

 يزداد طول نق كل منيا موجات دائرية ( عند إلقاء حجر فى بركة ماء تحدث 1)
دي الموجات التى طول نصف قطرىا لمعدل الذى تزداد بو مساحة سطح إحبمعدل     م/ث فا   
 ( الدور الاول2111/2112:                                   )يساوى /ث(2م  بوحدة )م2

 π 8د( )               π 4)ج(                 π 2()ب             π  )أ(

ث معدل إرتفاع  /3م 1,4م ويصب فيو ماء بمقدار2( خزان عمى شكل مكعب طول ضمعو 2)
 ( التجريبي2115/2116)                            الماء فى الخزان بـ )م /ث( يساوى:

 8)د()ج(                                       4)ب(                 1,6)أ(

س فإذا كان معدل تغير إحداثييا السينى بالنسبة  16=  2( نقطة تتحرك عمى المنحنى ص3)
( يساوى  سم / ث فإن معدل تغير إحداثييا الصادى بالنسبة  2لمزمن " ن " عند النقطة )   ، 

( 2113/2114لمزمن " ن " بوحدة سم / ث =                                      )
 التجريبي

 )د(     )ج(          5)ب(         11)أ(  

 

يتساوى فإن قيمة ص التى  4-س 3+  2تتحرك نقطة عمى منحنى الدالة ص = س (4)
معدل تغير الإحداثى السينى بالنسبة لمزمن مع معدل تغير الإحداثى الصادى بالنسبة  عندىا

 ( الدور الثاني2114/2115:                                                    )لمزمن ىى 

 1-)د(    )ج(         6- )ب(           )أ(

 

1 

30 

1 

2 

المعدلات الزمنيو 
المرتبطو

1 

4 

4 

5 
5 

16 

5 

4 

-27 

4 

-3 

2 
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 :  المقاليوثانياً: الأسئمة 

 /ث فى كأس عمى شكل 3سم2صبت قيوة بمقدار  (1)

 مخروط دائرى قائم ناقص فإذا كان نصف قطر الكأس
رتفاعو 2سم ،4العموى والسفمى    سم6سم عمى الترتيب وا 
 بيانات عمى الرسم الموضحلبالإستعانة با 
 " أوجد سرعة ارتفاع القيوة فى الكأس عندما تبمغ منتصفو  

 سم  2ل ه = ـ ، طول أى = 1،حيث عع 2نق πعمماً بأن حجم المخروط =   
                                                                           (2115/2116) 

 معدل أوجد  سم /ث.1,118( قرص معدنى دائرى يتناقص طول قطره بالتبريد بمعدل 2)

 (2116/2117)                  سم ( 25النقص فى مساحتو عندما يكون طول نق )     

 

 ثمثصف قطرىا يساوى زجاجو عمى شكل اسطوانو دائريو قائمة طول نيصب عطر فى  (3)

 /ث . 3سم1,8فإذا كان معدل إنسياب العطر فى الزجاجو ىو 1إرتفاعيا      

 (2118/2119)سم 2جد معدل ارتفاع مستوى العطر فى الزجاجو عندما يكون إرتفاعو أو      

 

 م انطمقا المنطادان4بمسافة أفقيو قدرىا ( إذا كان المنطاد )أ( يبعد عن المنطاد )ب( 4)

  أوجد معدل التغير فى م/ث عمى الترتيب1م/ث  ، 2)أ( و )ب( رأسياً إلى الأعمى بسرعة      

 ( الدورالثاني 2112/2113. )ثوان منذ بدأ الإنطلاق 3 المسافو بين المنطادين بعد مرور     

       

رتفاعيا  51دائريو قائمو طول قطر قاعدتيا ( خزان عمى شكل أسطوانو 5)  سم يصب 21سم وا 

 .حيث م إرتفاع الماء عند أى لحظو ،/ث 3فييا الماء بمعدل        سم     

1 

3 

5000 

 40م +

 ب

 د

 ل

 أ

 م

 و

4 

2 

سم6   

0ع  

 نق

ه
ـ
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 ( التجريبي2112/2113أوجد معدل إرتفاع الماء  في الخزان عندما يمتمئ ربعو.      )     

 

 سم ابتدأت الدائرة الصغرى بالإتساع 24سم ، 6( دائرتان متحدتان فى المركز نصفا قطرىما 6)

 سم/ث وفى المحظة نفسيا أخذت الدائرة الكبيرة تصغر2بحيث يزداد نصف قطرىا بمعدل     

 سم/ث . أوجد معدل التغير فى المساحة المحصوره4بحيث يتناقص نصف قطرىا بمعدل     

 سم 12كل منيا = صف قطر فى المحظة التى يكون فييا ن بين الدائرتين    

 ( الدور الاول  2113/2114)                                                               

 ( أنبوب من الحديد عمى شكل أسطوانو دائريو قائمو مجوفو طولو ثابت ونصف قطريو 7)

 الداخمى والخارجى يتغيران بحيث يبقى حجم الحديد ثابت فإذا كان نق الداخمى يزداد بمعدل      

 صفسم ون8الداخمى  صف القطرسم/د أوجد معدل التغير فى قطره الخارجى عندما يكون ن     

 ( الدور الثاني2113/2114)                                  سم  11الخارجى  القطر     

 سم ، إذا كان طول المستطيل يتناقص بمعدل7سم ، وعرضو ص =19طيل طولو س=( مست8)

 سم/ث.فإحسب معدل التغير فى مساحة المستطيل فى2سم/ث وعرضو يتزايد بمعدل 1     

 ( الدور الاول2114/2115)                 المحظة التى يكون فييا المستطيل مربعاً       

 صف قطريزداد حجمو نتيجو لنفخو فإذا كان معدل إزدياد طول ن( بالون كروى الشكل 9)

 البالون يساوى    سم /د ،أوجد معدل الزياده فى حجمو     

 ( التجريبي2114/2115)                       سم5عندما يكون طول نق يساوى       

 

 

 

1 

4 

2 
5 
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كم  21( تحرك زورقا إنقاذ نحو قارب حيث يبعد القارب عن الزورق الأول 11)
كم غرباً،إذا كان معدل اقتراب كلًا من الزورقين  16جنوباً ، وعن الزورق الثانى 

كم/ د عمى الترتيب . أوجد معدل تغير المسافة بين  2كم / د ،  3من القارب 
 ( الدور الاول2115/2116)       لحظة انتقاليا  د من 6الزورقين بعد مضى 

 

 

 (  إناء عمى شكل مخروط  دائري قائم  رأسو الى أسفل  طول نصف قطر 11)

 / ث ،  3سم 3سم يتسرب من رأسو الماء  بمعدل  6سم  وارتفاعو 3قاعدتو          

 سم.4أوجد معدل تغير ارتفاع  سطح الماء  عندما  يكون  ارتفاع الماء  فيو يساوي         

 ( الدور الثاني 2111/2112)                                                            

= ص وكان معدل  تغير إحداثييا   3ص – 2س 2(  تتحرك نقطو عمى المنحنى  12)
سم / ث أوجد معدل تغير  4( يساوي 1، 1مزمن ) ن( عند النقطو ) السيني بالنسبو ل

 (2117/2118إحداثييا  الصادي  بالنسبو لمزمن  عند تمك النقطو.                      )

    

 

 

 

 

ورق الثانى الز
كم / د 4  

الأول ورق الز
كم / د 4  

 كم  32

 كم   27
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 الاجـــــــــــــــــــــــــــــــــــــابـــــــــــــــــــــــــــــــــات:

 

 الموضوعي :إجابـــــات السؤال 

 4 3 2 1 السؤال
 ب ب جـ ب الاجابو

 

 

 : المقاليإجابات السؤال 

 

 5 4 3 2 1 السؤال
 سم/ث      4       2م/ث   π        3 18/11    الإجابة

 
 

 12 11 11 9 8 7 6 السؤال
 π 211-  الاجببه

 

  

  

 سم/د 0,2
 

 4ن= 
 دم/ دن = 

 / ث2سم 15

40 π 
 سم/ د

-3,4 
 كم/د

-3/4 π 4 سم/ث 

5 

π - 

5     52π  
1/2 π  
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                                   ***************** 

 

 أولًا: الأسئمة الموضوعية : 

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين البدائل المعطاة : 

      }(  إذا كانت ق )س( =1)

 ( الدور الاول2111/2112)                        فإن ق ) س ( متزايدة فى الفترة        

 ]    ) د ( ح  ∞،  1) ج ( [        ]    ∞،     5[  )ب(     [    1،  ∞ -)أ( [ 

 م 6-( 2)م( =م )م +  /لتكن د( 2

 (2117/2118)                      عندىا نقاط حرجو ىي :فإن مجموعة قيم م التي      

 {1 }د(            {2 }جـ(              {2، 1 }ب(            {5، 1 }أ(    

 (2117/2118)                                    تكون : |س |( الدالو  د)س( = س 3

 –ومتناقصو عمى ح  +أ( متزايده عمى ح                            ب( متزايده عمى ح    

 +ومتناقصو عمى ح  -جـ( متناقصو عمى ح                          جـ( متزايده عمى ح   

 

 

 

 

 

 

  1س <       5 – 3س
 0 >س            2س 2

3 

 التزايد والتناقص



  ( 23-6الثانى عشر فً وحدة التفاضل وتطبٌقات إعـــداد :أ. سالمه الجعفري     مدرسة : الاشخره للتعلٌم الاساسً )للصف أسئله تدرٌبٌة 

-57- 

 

 

 

 ثانياً: الأسئمة المقالية : 

 ( الدور الاول2114/ 2113س )12- 3= س (أوجد النقاط الحرجو في مجال الدالو د)س(1)

   (2118/2119)                                               ( إذا كانت د )س( =2)

 فأوجد:

 )أ( فترات التزايد والتناقص لمدالة د )س(  

 )ب( القيم  العظمى والصغرى المحمية إن وجدت .  

 

 (2119/2111)     2س +  3 –3= س( عين فترات التزايد والتناقص لمدالة د)س( 3)

 

  2س –3س    =( عين فترات التزايد والتناقص لمدالة د )س( حيث د )س( 4)

  ( الدور الاول2112/2113)                                                                                               

                                                                                                  

  6س +  9 –2س 3+  3(  عين فترات التزايد والتناقص لمدالة د)س( = س5)

 ( الدور الثاني2113/2114)                                                              

  

 فأوجد فترات التزايد والتناقص لمدالة  4س –3س 4إذا كانت د )س( =  (6)

 ( التجريبي2113/2114)                                                              

 

 3 س

 1+ 2س 

1 

3 
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 د ص( عين فترات التزايد والتناقص لمدالة ص = د )س( حيث 7)
 (1+  2( )س2س – 4= ) د س

 ( الدور الاول 2114/2115)                                                              

 

  

( الدور الاول2115/2116)   دبيان الدالة د )س( عمى ح . أوج ( الشكل المجاور يمثل8)  

   د )س( . فترات التزايد والتناقص لمدالة )أ( 

 )ب( النقاط الحرجة . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

-1 

2 3 -2 
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 الاجـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابــــــــــــــــــــات :

 

 :الاسئمو الموضوعيو جاباتإ

 3 2 1 السؤال
 أ أ ج الإجابة

 

 :الاسئمو المقاليو اتـــابــإج

 4 3 2 1 السؤال
 :التزايد (16-، 2( ، ) 16، 2-) الإجابة

[-1،1] 
********** 

 التناقص:
[1،U[∞ ]- ∞،-2] 

*************** 
( 2,2-،2-صغزى محليه )
 (2،2,2كبزى محليه   )

 التزايد:
]- ∞،-2]U[2،[∞ 

************** 
 التنبقص:

[2،[∞ 

 التزايد:
 ]- ∞ ،1  ] [2،∞ [ 

************ 
 التناقص:

[1  ،2 ]  

 8 7 6 5 السؤال

 التزايد: الاجابو
]- ∞،-5]U[2،[∞ 

*********** 
 التنبقص:
[-5،2] 

 التناقص:
  [3  ،∞ ] 

************* 
 التزايد :

 ]- ∞ ،1  ] [1  ،5] 

 التزايد:
  [-2  ،2 ]U[2،∞[ 

************* 
 التناقص:

  ]- ∞ ،-2  ] 

 التزايد:
]- ∞،0]U[5،[∞ 

************* 
 التنبقص:

[0،5] 
*************** 

 النقبط الحزجه:
(0 ،5)  ،(5  ،-2) 
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 أولا: الأسئمة الموضوعية : 

   اختر الإجابة الصحيحة مما بين البدائل المعطاة  :

 فى الشكل المقابل قيمة المشتقة الأولى لمدالة  (1)

 (2115/2116)  د )س( عند النقطة ن تساوى :       

  3)د(    )ج(   )ب(  )أ( صفر   

[  3،  ∞  -، حيث مجال د)س(   ىو   [  8س +  6 – 2)س( = س /( إذا كانت د2)
 (2115/2116)                                                    فإن الدالة د )س( : 

 . 3)أ( ليا نقطة حرجة واحدة عند س = 

 . 4-، س =  2-)ب( ليا نقطتان حرجتان عند س = 

 . 4، س =  2عند س =  )ج( ليا نقطتان حرجتان

 . 2)د( ليا نقطة حرجة واحدة عند س =  
  (2116/2117)فإن عدد النقط الحرجة لمدالة د )س( =    7س+    )س( = /( إذا كانت د3)

 2س +9                                 
  3)د(   2)ج(           1)ب(    )أ( صفر

 [  3،  1-فإن لمدالة قيمة عظمى مطمقة فى ]  2(  2 –) س  – 3( إذا كانت د )س( = 4)

 (2118/2119)                                                   عند س تساوى  :       

  3)د(    2)ج(     )ب( صفر               1-)أ( 

 

2 

3 
3 

2 

3 

2 

 ن

 القيم القصوى
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  ( الدور الاول2111/2112) =فإن لمدالة د )س(  1- ≠س  ( إذا كانت د )س( =       ،5)

 )ب( نقطتين حرجتين .                 )أ( نقطة حرجة واحدة . 

 )د( ليس ليا نقاط حرجة .                  )ج( ثلاث نقاط حرجة . 

 

 [ فإن القيمة الصغرى المطمقة لمدالة1، 2-]   ϶( إذا كانت د )س( =         ،  س  6)

 ( الدورالثاني 2111/2112)               د)س( تكون  موجوده عندما س تساوى :      

 1)د(           )ج( صفر              1-)ب(         2-)أ(  

 

 )س( =            فإن جميع قيم س التى توجد عندىا نقاط حرجة لمدالة  /( إذا كانت د7)

 ( الدور الاول2112/2113)                                                 د )س( ىى : 

 {  4،  2، 1، 2-{      )د( }   2، 1،  2-)ج(}  {  2، 2-{     )ب( }  1)أ( }        

 

 ( الدور الثاني 2112/2113)( تساوى :  5 –) س 2( عدد النقاط الحرجة لدالة د )س( =8)

  5)د(           2 )ج(               1)أ( صفر         )ب(       

 

( إذا كان الشكل المجاور يمثل منحنى الدالة د )س( المعرفة عمى ح فإن عدد النقاط 9) 
 ( التجريبي2112/2113)    الحرجة لمدالة د )س( يساوى : 

          1)ب(                   )أ( صفر     

  3)د(                    2)ج(        

 س

 س +  1

 س

  2 -س 

 س2 - 4

 س 

2 

3 

 ن
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 [  4،  1( الشكل المجاور يمثل بيان الدالة )س( المعرفة عمى الفترة ] 11)

 ( الدور الثاني2113/2114:  )( ( ىى  نقطة 3، ق ) 3فإن النقطة )        

 )د( عظمى محمية  )ج( صغرى محمية )ب( صغرى مطمقة  )أ( عظمى مطمقة      

 

  [ فإن القيمة الصغرى المطمقة عندما  4،  1]   ϶،  س   2س 3 –3( ليكن د )س( = س11)

  ( التجريبي2113/2114)                                             س تساوى :       

  4)د(                 2)ج(          1)ب(   )أ( صفر      

 

 + ه )س( ،  3حدود حيث أن ق ) س ( = سس ( كثيرة   ( إذا كانت ق )12)
  2-وكان لمدالة ق ) س ( قيمة قصوى محمية عند س =        

 ( الدور الاول2114/2115)                                 ( تساوى: 2-)/، فإن ه       

  8)د(          )ج( صفر              2-)ب(      12-)أ( 

 

( الدور الثاني2114/2115)        [ 3، 1( فى ] سإذا كان الشكل المقابل يمثل بيان الدالة ل )( 13)  

 :  فإن القيمة العظمى المطمقة لمدالة فى ىذه الفترة تساوى       

   )ب( صفر                3)أ( 

  3-)د(           1-)ج(       

 +      نقطة حرجة عند س =     فإن قيمة أ  2س 4( إذا كانت لمدالة د )س( = 14) 

 ( التجريبي2115/2116)                                                  تساوى:        

 1)د(           2)ج(       4)ب(          8)أ(  

(3 ،1)  

 أ
 س

1 

2 

4 

1 

3 4 

(1 ،-3)  

(2 ،-2)  

(0 ،-0)  
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 ثانيا : الاسئمو المقاليو

 ( الدور الاول 2111/2112)                 ( أوجد القيم العظمى والصغرى المحمية لمدالة1)

 }د )س( =     
 

 ( الدور الثاني 2111/2112)               ( أوجد القيم العظمى والصغرى المحمية لمدالة 2)

 }د )س( =      
 

 س وحدد نوعيا12 –2س 3+  3س 2( أوجد القيم القصوى المحمية لمدالة د )س( = 3)

 ( الدور الثاني2112/2113)                                                               

 

 [ فأوجد القيم القصوى 7،  1-]   ϶حيث س   4 – 2( 6 –( إذا كانت د )س( = س ) س 4)

 ( التجريبي2115/ 2114)                                            وبين نوعيا .     

 

 }( أوجد القيم العظمى والصغرى المحمية لمدالة د )س( =  5)
   (2115/2116)                  إذا عممت أن د )س( متصمة عمى مجاليا .  

 

 

 

 

  0 >س        1 –س  2 – 2س

 2> س > 0          2 ( 1-) س -

 2 <س    3 –س 

 1>س           2س+

 1<س              2س -4

 1<س س            3 –  10

 1 >س     2س +  3+ 2س 2
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 الاســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــئمو:إجـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابات 

 إجابات الاسئمو الموضوعيو

 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال
 أ  ج د د ج ب د أ الإجابة
 14 13 12 11 11 9 السؤال

 د ب أ ج د ج الإجابة
 

 

 إجابات الاسئمو المقاليو

 5 4 3 2 1 السؤال
 ( 1،1) الإجابة

عظمى 
 محميو

***** 
(1،-1) 
(2،-1) 

صغرى 
 محميو

 

عظمى 
(1،3) 

 (1  ،- 7  )
 صغرى محمية 

 
********* 

 (-2  ،20  )
 عظمى محمية

(صغرى 53-،1-)
 مطمقو

********** 
(عظمى 2،28)

 محمية ومطمقو
********** 

(صغرى 4-،6)
 محميو

********** 
( لا توجد 7،3)

عندىا قيمو 
 قصوى

 صغرى

(-3/4 ،7/8)  

 

******** 
 عظمى 

(11/3 ،1)  
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 :  الموضوعيوأولًا : الأسئمة 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدايل المعطاة : 
وكانت النقطة ج تقع عمى المنحنى  2س –س  4الشكل المجاور يمثل منحنى ص =  (1)

فى ] أ ، ب [ فإن أكبر مساحة ممكنة لممثمث أ ب جـ عندما يكون الإحداثى السينى لمنقطة جـ 
 ( الدور الاول 2115/2116)                                                       يساوى : 

  3)د(   2 )ج(    )ب(   )أ(

 

 

            
 ثانياً: الأسئمة المقالية: 

 م إلى قطعتين لعمل فستان بحيث 12ا ( يريد خياط ملابس نسائية تقسيم قطعة قماش طولي1)
 يكون "مربع طول إحدى القطعتين مضافاً إليو ثمث مكعب طول القطعة الأخرى أصغر ما     
  (2118/2119)                                                     يمكن .     
 م فأوجد  411( مضمار لمجرى عمى شكل مستطيل ينتيى بنصفى دائرة إذا كان محيطو 2)

 ( الدور الاول2111/2112)       نصف قطر الدائرة لتكون المساحة أكبر ما يمكن .      
 

 إذا  ، 3م 96π( يراد صنع عمبة زجاجية اسطوانية الشكل ذات غطاء معدنى لتكون سعتيا 3)
 كانت تكمفة المتر المربع الواحد من الزجاج ريالين وىى ضعف تكمفة المعدن، فأوجد ارتفاع     
 العمبة ) ع( ونصف قطرىا ) نق ( لتكون تكمفة صناعتيا أقل ما يمكن،      

 ع ( .  2نق π =، حجم الاسطوانة  2نق 2πنق ع +  π 2) عمماً بأن مساحة الاسطوانة = 

2 

3 

3 

2 

 أ

 ب

 جـ

 ص

تطبيقات القيم القصوى 
القصوى
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( نافذة عمى شكل مستطيل يعموه مثمث متطابق الأضلاع كما ىو موضح بالشكل 4)    

 /      /                     ( م .   3   2 – 12إذا عممت أن محيط النافذة يساوى )        
 فأوجد بعدى المستطيل لتكون مساحة النافذة أكبر ما يمكن .        

 ( الدور الاول 2113/2114)                                                
 

 م يراد تقسيمو إلى جزئين بحيث يكون مجموع الجزء الأول وأربعة أمثال 5( سمك طولو 5)
 ( التجريبي2113/2114)       ء ؟ الآخر أقل ما يمكن فما طول كل جز  مكعب الجزء      
 

 س ( ريالًا عمانياً  11 – 841( مصنع يبيع عدد س من الطابعات فى الشير بسعر ) 6)
 لمطابعة الواحدة ، إذا كانت التكاليف الكمية الشيرية ليذه الطابعات ىى      
 اً . فأوجد عدد الطابعات التى يبيعيا المصنع( ريالًا عماني 511س +  141+  2س 4)       
 ( الدور الاول 2114/2115)                     شيرياً ليكون الربح اكبر ما يمكن .       
شركو تنتج عدد ) ل( من أجيزة الياتف  النقال )الموبايل( في اليوم . إذا كانت التكالبف   (7)

ل ( ريالا عمانيا ، ويباع الجياز الواحد  31+  3الكميو لصناعة ىذه الاجيزه تساوي )   ل
 ( ريالا عمانيا  ل   –أ  بسعر )

جياز موبايل في أحد الايام فأوجد قيمة أ  12فإذا كان أكبر مكسب حققتو الشركو عندما انتجت 
 (2117/2118)                   ثم أحسب المكسب بالريالات العمانيو في ذلك اليوم ’ 
 
 
 
 
 
 

 س

 ص

/ 

3 
2 

1 

3 

1 

2 
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 ابات:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالإج

 

 :إجابات الاسئمو الموضوعيو 

 1 السؤال
 ج الإجابة

 

 إجابات الاسئمو المقاليو:

 4 3 2 1 السؤال
 متر4 الإجابة

 متر8

211/π = 4نق 
 م6ع= 

 2س=
 3  -3ص= 

  7 6 5 السؤال

طول الجزء  الاجابو

 الأول =

طول الجزء 

 الثانى = 

 

طابعة  25
 283أ =
 
م 
=2551 

 

 

 

 

25 

6

5 

6 


